
Шановні студенти! 
 

Кафедра фізичного виховання і педагогіки спорту  

оголошує конкурс з баскетболу «Майстерний кидок»  

серед студентів Факультету здоров’я, фізичного виховання і спорту 
 

Умови конкурсу: 

І етап - «Творча візитівка конкурсанта». Написання вірша про баскетбол 

(мінімум 4 рядки). Стиль довільний, рима вітається, творче натхнення цінується! 

Основний критерій  - академічна доброчесність. 
 

До участі у ІІ етапі конкурсу допускаються всі студенти, які виконали умови  

І етапу конкурсу. 
 

ІІ етап – «Штрафний кидок – Ок!». Виконання кидків з лінії штрафного кидка 

кожним учасником конкурсу. Основний критерій – результативність. 
 

У ІІІ етапі конкурсу беруть участь 3 студенти з найкращим показником попадань у 

баскетбольне кільце за результатами ІІ етапу. 
 

ІІІ етап – «Я – кращий!». Виконання по 10 кидків кожним з призерів конкурсу. 

За кращим результатом влучань визначається переможець. 

 

Обов’язкові вимоги: спортивна форма та гарний настрій. 
 

Нагорода конкурсу: книга «Баскетбол 

України» (автори: Волошин А.П., Сушко Р.О.), 

де зібрані цікаві історичні факти про розвиток і 

становлення баскетболу в Україні від 

зародження до сьогодення.  

  
 

Термін проведення І етапу конкурсу: 20.02.2020 р. – 20.03.2020 р.  
 

Вірші надсилати на e-mail: csv003-3.fzfvs@kubg.edu.ua 
 

Найкращі вірші будуть опубліковані на сайті Факультету здоров’я, фізичного 

виховання і спорту (обов’язково вказуйте ПІБ автора та групу). 

Про початок ІІ і ІІІ етапів конкурсу буде повідомлено додатково. 

 

Організаційний комітет конкурсу:  
 

Голова комітету: Ясько Л.В., завідувач кафедри фізичного виховання і педагогіки 

спорту, к.н.ф.в.с., доцент; 
 

Члени комітету:  

Сушко Р.О., доцент кафедри фізичного виховання і педагогіки спорту, д.н.ф.в.с., 

доцент; 

Комоцька О.С., старший викладач кафедри фізичного виховання і педагогіки 

спорту;  

Пилипченко Н.М., провідний фахівець відділу документації та діловодства. 

 
Бажаємо успіхів! 
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